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A politikai élet 
vezetőinek

es Tisztelt uraim! Önök mind 
óhajtják, remélik a népszerű­
séget, támogatottságot, elisme­
rést stb. Mindezek elérésének 
egyetlen eszköze van: a hite­
lesség. Hiteles ember, politikus 
az, akinél a gondolat, a kimon­
dott szó és a tett egybeesik. Ha 
nem akaija, vagy nem mond­
hatja el az igazságot valami 
okol, akkor inkább hallgasson 
az ember, mint hazugsággal 
mentse magát, leplezze gondo­
latait vagy szándékait.

Ezt a magyar külpolitika az 
átlag magyar polgár számára is 
átlátható hiteltelensége okán 
mondom. Mert épeszű román, 
szlovák, szerb, horvát stb. nem 
hiszi, nem hiheti el, hogy ma­
gyar politikus (és aminek ezzel 
együtt kellene járnia: hazafi, a 
magyar érdekek képviselője) 
önként és dalolva lemond a 
magyar területek tízezer négy­
zetkilométereiről és népek 
százerzreiről! Tudom, hogy sa­
ját erőtlenségük és a kisantat 
feltámadásának félelme mun­
kál önökben, s a „kompro­
misszum robotosaiként” foly­
tatják a gyűlöletes kádári meg- 
hunyászkodást. De ez a maga­
tartás nem lehet megokolás. 
Gennyedő seb leszünk Európa 
testén, és belepusztulunk, ha ki 
nem tisztítjuk, rendbe nem 
tesszük.

Mondják ki végre az euró­
pai közvéleménynek: Igazsá­
got Magyarországnak! Meg- 
rablóinknak szegezzük vissza

Kedves OlvasóinkI
Nem tudunk minden beérkező le­
velet megjelentetni. A mondani­
valót nem érintő szerkesztés és 
rövidítés jogát fenntartjuk. 
Fogadóóra: hétfőn 9—11-ig 
A kéziratokat nem őrizzük megl

saját érvüket, a magyar lakos­
ságú terület csatlakozzék 
vissza Magyarországhoz, még­
pedig az 1913-as állapot sze­
rint. Sőt, azok a területek is, 
amelyeket a magyar királyok 
telepítettek német-szász bete­
lepülőkkel, az is magyar, és 
nem szlovák vagy román terü­
let. De tárgyalási alap lehetne 
például a terület km2/lakosság 
arányban történő el(meg)osz- 
tása az 1913. évi népszámlálás 
szerint. Azért az akkori, mert 
azóta a jelenlegi bitorlók a sa­
ját javukra erőszakkal javítot­
ták saját arányukat.

Az így, hosszú tárgyalásso­
rozat eredményeként kialakult, 
egyeztetett határt önkéntes la­
kosságcserével összekapcsol­
va lehet csak szerződésileg 
véglegesnek elismerni. Csak 
így szűnhet meg a térség Euró­
pa veszélyzónája lenni. Enél- 
kül a közös NATO-tagság a 
Habsburg-monarchia utódálla­
maival, a kölcsönös ellenérde­
keltség egy akolba zárásával 
ugyanolyan anakronizmus, 
mint volt a monarchia maga.

A magyar külpolitikai pro­
pagandának arról kellene szól­
ni, hogy a trianoni utódállamok 
elvesztették erkölcsi alapjukat 
a területszerzésre, mert sokkal 
aljasabbul bánnak a magyarok­
kal, mint azok ővelük, pedig a 
kisebb bűnökért minket sújtott 
a nemzetközi önkény. És emi­
att ma is azt hiszik, hogy iga­
zuk van. Azért meri Meciar azt 
mondani, hogy elmehetnek a 
magyarok. A tolvaj idegessé­
gével, mert tudja, hogy a lopott 
földet nem kell visszaadni. Az 
ő rossz közérzetük, félelmük a 
mi igazságunk legfőbb bizo­
nyítéka.

Megengedhetetlen és káros 
az a gyávaság, amelyet önök ta­
núsítanak. Ezt a gyávaságot ők 
önzetlenségként fogják fel, és 
nem hiszik el. Ki kell mondani­
uk: mi nem akarunk háborút, de 
adjátok meg nekünk azt, amit 
magatoknak ki- és megkövetel­
tek. Csak az igazság és a becsü­
letes területi és kisebbségi jog­
rendszer lehet alapja a magyar 
és az utódállamok jövőjének.

Békés Gábor, Miskolc

Bizarr álom
Azt álmodtam, hogy -  Ka­
rinthy F. után, szabadon -  én is 
két macska vagyok, egy fehér 
és egy fekete.

A fehér macska nagyon sze­
reti és tiszteli Molnár Ferenc, 
Szerb Antal, Heltai Jenő írása­
it, míg a fekete ugyancsak vi- 
szolyog Konrád György, 
Komiss Mihály vagy Ungvári 
Tamás chartás író urak örökös 
másságsirámaitól.

A fehér macska kedvenc, 
költője Radnóti Miklós, míg a 
feketének felfordul a gyomra, 
ha meghallja Eörsi István ver­
seit.

A fehér szívből tud kacagni 
Kellér Dezső, Salamon Béla 
vagy a két Kabos humorán, 
míg a fekete szívből undorodik 
egyes egyenhócipőben 
grasszáló udvaronc humornak 
álcázott trágárságaitól.

A politikával foglalkozó fe­
hér figyelemmel és egyetértés­
sel kíséri Szabad György vagy 
Tímár György képviselő parla­
ment felszólalásait, míg a feke­
tének felborzolódik a szőr a 
hátán, ha meglátja Bauer Ta­
más vagy Eörsi Mátyás fizi­
miskáját.

Mielőtt e kettősségen medi­
tálva véglegesen összevesztem 
volna magammal, felébred­
tem. Azért ébren is maradt ké­
telyem. Mondja már meg vala­
ki azt, hogy ha mindkét macs­
ka egyformán rossz véle­
ménnyel van a Kossuth-díjas 
Esterházy Péter írói munkássá­
gáról, akkor én most antimag- 
yar vagyok?

Kiss Andor, Budapest

Visszahívhatóságot!
ms Javában folyik a vita a vá­
lasztási törvény megváltoztatá­
sáról. Bár az is megérne egy 
misét, hogy miért pont most, a 
választások előtt egy évvel 
erősödött föl a módosítás igé­
nye, és miért épp a két bukni 
készülő párt akaija a legheve­
sebben az átalakításokat, én 
mégis inkább a törvénnyel fog­
lalkoznék.

1. Állítólag nálunk képvise­

leti demokrácia működik. Ez 
azt jelentené, hogy a parla­
mentben képviselők ülnek. 
Képviselő az, aki valakiknek 
az érdekeit képviseli. A parla­
menti képviselő esetében azo- 
két, akik reá szavaztak. Az Or­
szágházban ülnek azonban 
olyanok is, akikre senki nem 
szavazott. Ezek a ,Jistás” kép­
viselők. Többen vannak, mint 
ahányan a megszavazottak. És 
semmi mást nem képviselnek, 
csak a pártjukat. Valami olyas­
féle indokolással vannak ott, 
hogy túl értékesek ők a pártjuk 
számára ahhoz, hogy kitegyék 
őket egy választási körzetben a 
megmérettetésnek, s vele a bu­
kás lehetőségének. Ne törőd­
jünk azzal, hogy ez esetleg más 
országokban is így van. Állít­
suk helyre a képviseleti de­
mokráciát. Szüntessük meg a 
listás képviselői mandátumot, 
hiszen a dolog önmagában vé­
ve is képtelenség.

2. Ha már csak választott 
képviselők ülnek a parlament­
ben, ne elégedjünk meg azzal, 
hogy négyévente méljük meg 
őket. Négy év érintethetetlen 
biztonságban túl hosszú idő, 
még egy erős jellem is meg­
inoghat, ha nem érzi az állandó 
ellenőrzés súlyát. Legyenek te­
hát a képviselők visszahívha­
tók! Ne féljünk attól, hogy a 
megválasztott képviselőt eset­
leg a választókörzet azon vá­
lasztópolgárai hívják vissza, 
akik nem is szavaztak rá. 
Vegyük tudomásul, hogy a 
képviselőnek választókörzete 
összes polgárát képviselnie 
kell -  titkos szavazás lévén 
amúgy sem tudható, kik vok­
soltak rá, kik ellene. Azon le­
het vitatkozni, hogy a visszahí­
váshoz a választókörzet vá­
lasztásra jogosult polgárai 
hány százalékának elhatározá­
sára van szükség. Mindeneset­
re, én ezt nem a választásra jo­
gosultak, hanem az elnyert 
szavazatok százalékában szab­
nám meg.

3. A választott képviselő 
mandátumát elsősorban a vá­
lasztóitól kapta, s legfeljebb 
marginálisan rendelkezhet vele 
a párt, amelynek színeiben in-
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